

各位老铁们好，相信很多人对比特币翻墙软件都不是特别的了解，因此呢，今天就来为大家分享下关于比特币翻墙软件以及比特币国外软件的问题知识，还希望可以帮助到大家，解决大家的一些困惑，下面一起来看看吧！

本文目录

1. [在那能买到比特币？](#)
2. [小白如何快速学习比特币？](#)
3. [炒比特币和炒股是一样的吗？](#)
4. [炒比特币有什么好的技巧？](#)

在那能买到比特币？

比特币（BitCoin）的概念最初由中本聪在2009年提出，根据中本聪的思路设计发布的开源软件以及建构其上的P2P网络。比特币是一种P2P形式的数字货币，现在在世界上大多数国家流通，可以兑换成大多数国家的法币。比特币比较活跃的国家有日本，韩国、美国，中国等。

在中国，比特币进入大众视线应该是2013年年初，本人于2013年11月份接触比特币，那时国内比特币价格约人民币1700左右一个，于2013年11月25日左右达到高峰期在8000左右，之后央行出关于比特币防范风险的通知，价格一路下跌，之后本人退市，获利甚微。

2016年年初，随着区块链技术的普及，以及众多国家对比特币的认可，比特币价格一路上涨，现在国内比特币价格高达18000人民币一个。

比特币在中国有超过10个交易平台，公认的三大平台有：比特币中国，OKCOIN（币行），火币。其他比较出名的平台还有比特币时代，中国比特币等等。

提到比特币，不得不提山寨币，如莱特币，以太坊，狗狗币等等10几种，价格在今年都有10倍以致几十倍的增长，由于比特币交易平台是24小时全天候交易的，涨跌幅没有限制，可以无限增长，也可以无限下滑，风险很大，投资需谨慎。

小白如何快速学习比特币？

小白不要学，你还快速学习。

从来没有一个赚钱的东西能够快速学习。假如有，那一定是骗人的。

小白如何快速赚钱。小白如何快速升职。小白如何快速学习。没有的事。

小白不能快速学习比特币。懂了点皮毛也是韭菜而已。

炒比特币和炒股是一样的吗？

原理机制截然不同，比特币是区块链技术的代表，未来价值类似黄金人称数字黄金，但目前仍处早期阶段，体量不大所以涨跌幅度十分巨大，但如果比特币足够安全未来价值只会不断上升，当体量足够大最终会趋向于成为避险资产价格会逐步稳定。币圈相比股市风险大得多，这些风险不仅仅是如过山车般的涨跌幅更有交易所跑路和luna崩盘事件

炒比特币有什么好的技巧？

感谢邀请，炒比特币是有技巧的，这个技巧跟股市是差不多，但还是有一点点不同

。

首先都是股市，跟币市都是一样的，低买高抛。下面我讲一点我自己的炒币心得吧。首先信息差对币市的影响是很大的，各种利空和利好信息都会引起价格大幅度的波动。如果你可以通过各种渠道提前得知各种利空和利好，就可以避免一些风险不必要的风险。可以多加一些群微信群或者QQ群或者电报群都可以。

再有就是建仓的时候，一定要是分层建仓，因为你不知道什么时候才是真正的底，分层建仓，如果高位被套的话，分层建仓也有益于拉低你的成本。

如果你相信自己技术的话，你可以去玩一些短线操作。如果玩不了的话，你就去买一些自己看好的币长线拿着。因为从目前的态势来看，长线持币话，一般都是有很多倍的利润，而且可以规避一些风险。管住自己的手很重要，有些时候不一定意味着钱多就是好事，有时候你持有的币有价值的话，币多也是一种大利润。

现在很多币市老手老韭菜玩的时候基本上都是低成本或者纯利润在玩，你在你持有的币价格翻倍之后，你就应该适当的把本金提出来，或者提出部分利润，将利润仍在里边继续玩。这样即使这个币有一天价格归零的话，你的本金也不会受到很大的影响。

还有很多细节的操作，比如什么三日价格均线，五日价格中线这种k线技术的话，一般都是靠自己的操作。暴跌时候的金银线等等，都需要自己的经验和技术的来作为支撑。

后来总结一下就是，币市有风险，入市需谨慎，这是一个高风险高回报的市场，但不意味着每个人闯进来都可以捞到钱。我是晴天阅，如果你喜欢我的话，可以关注我点个赞。

好了，本文到此结束，如果可以帮助到大家，还望关注本站哦！